

交易时间手机一律上交，电脑上所有操作公司都知道…… 基金员工普遍“被监控”

在美国著名的商学院镀过金，又在位于中国香港的投行工作两年后，如今张华（化名）投身于国内的一家基金公司，回到国内的张华和朋友的联系却远少于当初在海外的时候。

“交易时间手机一律上交，无论在公司还是出差都要求用公司配发的电脑，在电脑上的所有操作均被公司相关部门监控。”张华说，浏览过的任何一个网页，和朋友网上聊天的任何一句话都不是秘密。

过去，MSN以及邮件是张华和大部分朋友日常联系的主要工具，如今他已不愿意在被监控的状态下和朋友聊天了，他在MSN挂上了签名档：“电脑全天候监控，手机上交，有事请致电办公室。”

“最麻烦就是出差的时候，带着两台笔记本电脑出差。”他表示，例如和朋友聊天等不希望被监控的时候只能使用私人电脑，而处理公

司事务不得不用公司配发的电脑。

其实，在国内的基金业中，张华的“被监控”生活并非特例，所有基金经理都和张华一样，有些干脆不再使用MSN等聊天工具。

记者经过多方采访和调查，却发现各家基金公司采取的“监控”措施不尽相同，“监控”的最终目的无疑是——规范投资管理人员执业行为，防范利益冲突和道德风险，完善公司内部控制。那么不同的管理能否做到殊途同归呢？

据深圳一家合资基金公司监察稽核部的人士介绍，现在每家基金公司都按照监管层的要求对网络等通信进行严格管理。证监会于2009年4月开始施行新修订的《基金管理公司投资管理人员管理指导意见》（下称新指导意见），对于如何管理、监控基金经理等投资管理人员的各类通信工具，其中有

明确的规定。

然而，各家基金公司内部的通信管理制度并不相同，最大的区别就在于接受通信管理的对象：有的基金公司将研究员和基金经理一视同仁，而一些基金公司通信管理的重点对象仅仅是基金经理。

记者随机选择了分布在北京、上海、广州和深圳四地的七家基金公司作为调查对象，泰达荷银、长盛、嘉实、国联安、易方达和国投瑞银等基金公司的有关人士均在电话中告诉记者：公司对所有员工的各类即时通信工具和电子邮件进行全程监控并留痕，并对公司所有固定电话进行录音，这些资料都按照证监会有关要求保存五年以上。

继经历了上投摩根基金公司唐建“老鼠仓”事件、融通基金公司原张野“老鼠仓”案件等个别影响恶劣的违规事件后，严打“老鼠仓”成为了基金业的共识。但是

手机上交、网络监控能彻底杜绝此类违规行为吗？

一位曾在某基金公司任投资主管的人士指出：“基金公司要求基金经理上交的手机是公司之前进行过登记报备的，如果基金经理有第二个、第三个手机并且未告知公司，完全可以逃避上交手机的管理。”

他还向记者坦言：“公司对于网络进行了监控并记录，但是研究员或者基金经理用无线上网卡上网，就可以避开公司网络监控。而且许多员工为了出差便利，都由公司配备了无线上网卡。”

今年8月，深圳证监局对所管辖的基金公司曾进行了数次突击检查。据记者了解，此次检查范围是基金经理是否在交易时间上交手机、基金经理MSN的聊天记录、公司电脑是否有违规操作、相应数据有没有备份以及机房、投资系统是不是安全等等。 据《21世纪经济报道》

出国留学换外汇省钱有窍门

随着国内就业压力的加大，对于如今的家长来说，把孩子送到国外念书成了头等大事。面对目前人民币的持续升值，换购外汇怎么才能做到既省钱又省心，将手里的钱得到最优利用，成了学生和家长们最关心的话题。为此，记者对目前出国留学换汇情况进行了调查。

“无论兑换哪个国家的货币，客户首先要注意当地外管局对于一次性换汇的上限规定。”近日，光大银行理财专家特别提醒出国留学换汇须牢记三个关键词——5万美元、5000美元、换汇材料。

首先，办理出国留学换汇，等值5万美元的外汇数额是一个标准。若购汇金额在年度总额内（即每人每年等值5万美元），凭本人身份证明向银行申报用途后，即可办

理。若购汇超过年度总额，银行按外汇管理规定审核本人真实需求凭证后，可办理购汇。同时，留学人员随身携带不超过等值5000美元的外币现钞出境。另外，去银行换汇，材料一定要带齐全。第一学年要带齐因私护照、有效签证、写明姓名的正式录取通知书、收费标准及翻译件、身份证或户口簿。第二学年需要带的材料包括：本年度收费通知、上一学年或学期的缴费证明、本人委托书、学生证等在读证明、因私护照及有效签证复印件、本人或代办人身份证或户口簿。光大银行近期推出“光大留学季，优惠再升级”活动，不仅包含了费用优惠、购汇有礼等多种促销形式，还进一步对现有产品进行升级，推出英、澳、美、加、爱尔兰等多国留学“直通车”，以及预约开立加拿大丰业、澳

新、巴克莱、华美等银行账户和出国留学保险及紧急救援服务等众多实用的留学金融服务，为留学生和家长解了燃眉之急，对于出国旅行的客户，也推出“出境旅游资金托管业务”和出境旅游保险及紧急救援服务，节约资金、畅游世界。

据记者了解，近年来“留学热”成为留学行业的热门话题，人民币升值，赴美留学到底能省多少钱？以被采访者刘小姐为例，她在美国留学每年的花费大约在3万美元左右，去年8月8日，他的父母给她寄去3万美元，当天的汇率是75759；1即每75759元人民币兑换1美元，折合成人民币大约花费227277万元。然而今年8月8日的美元兑人民币已跌到6.8585：1，这时再兑换3万美元，则需花费205755万元人民币，节省了21522万元。 综合《北京商报》

中邮核心优势灵活配置16日发行

记者10日从中邮基金管理公司获悉，作为“中邮系”的首只混合型基金产品——中邮核心优势灵活配置基金将于10月16日至26日正式发行。

拟任基金经理李安心表示，该基金将重点投资沪、深两市的核心优势企业，因为这类企业能够获得持续稳定的发展以及超过行业平均水平的超额利润，投资这家公司能够增强该基金对市场系

统性风险的抵御能力，充分分享中国经济结构调整过程中的投资机会，实现基金资产的长期稳定增值。所谓灵活配置型基金，就是基金经理可以根据市场变化，及时调整股票资产、债券资产和现金资产的配置比例，从而最大限度地保护基金投资者利益的一类基金，其优势是“进可攻、退可守”。 新华社记者 陶俊俊 赵晓辉

长盛量化红利基金本月下旬发行

据悉，由于在纪律性方面的独特优势，近年来量化型基金在国内开始起步发展，今年已经陆续发行了两只量化型基金，而在10月下旬，长盛量化红利基金也将进入新基金发行的队列，未来量化型基金很可能引发新一轮的基金热潮。

虽然在国庆之前，我们都对六十周年大阅兵有了充分的憧憬和畅想，但是10月1日盛大庄重的

快报记者 王文清

交银ETF及其联接基金募资超80亿

首次创新地将ETF及其联接基金同步发行的结果备受市场瞩目，交银施罗德基金管理有限公司分别于9月28日、9月30日公告，旗下上证180公司治理ETF及其联接基金正式成立，首发募集共计超人民币80亿元。

这两只基金的基金经理屈乐伟在接受记者采访时表示，经历了休整之后慢牛格局已登场。经济复苏是真实可靠的，现在是一个比较

全景

大类资产配置决胜基金未来收益

近期A股在短期调整后出现反弹，多数基金加仓避过减仓，这表明他们对未来市场行情的乐观。正在发行中的光大保德信动态优选灵活配置混合型基金拟任基金经理屈乐伟认为，在下半年市场震荡加剧仍将持续的期望下，大类资产配置和择时能力将是影响基金业绩表现的直接因素。

海外大量实证研究表明，大类资产配置是决定投资回报的重要

快报记者 王慧娟

选择指数化投资低位布局基金

市场经过8、9月份的快速调整，正在逐步企稳，目前投资者情绪的稳定、经济形势的回暖以及企业盈利能力的提高，都成为稳定市场的重要支柱。回调后逐步企稳的市场为新基金的投资创造了良好的建仓机会，从历史数据来看，目前A股市场的市盈率仍然处于历史较低水平，部分优质上市公司股票已明显具备中长期投资价值。对于

基金投资者来说，如何把握目前市场的投资机会？

专家建议，不妨选择指数化投资来及早布局，低位介入，分享市场成长所带来的成果，眼下正在发行中的诺安中证100指数等均是不错的选择。中证100指数汇聚了盈利能力好、流动性强、代表性高、成长性大的大市值公司，具有良好的市场竞争力和可投资性。据《都市快报》

四季沐歌太阳能热烈祝贺《现代快报》创刊10周年

广东发展银行南京分行贺《现代快报》创刊十周年

美味抢鲜，实惠抢先

广发卡五折美食任你选！

欲知活动详情请拨打广发卡客服热线：84797600/84797602或登陆 www.gfk365.com 查询
商户加盟热线 84797605 84797627

状元楼威尼斯自助餐厅 欧美亚环球美食烧烤自助 澳门豆捞 无穷花韩国料理
华艺精菜馆 因为爱火锅(中山北路店) 比力牛(丹凤街店) 英伦烤全鱼(新世纪店)
状元楼威尼斯自助餐厅 韩山城食尚餐厅(金轮店) 崇仁府(中央路店) 旧镇牛排
蜀锅仙(龙江店) 因为爱火锅(太平南路店) 长叶鹅肠王(马台街店) 台北小栈
状元楼威尼斯自助餐厅 韩山城食尚餐厅(金轮店) 崇山大明路店 法派大酒店(新世纪广场店)
比力牛(龙江店) 因为爱火锅(金轮店) 非常过瘾(河西西路店) 出差港式餐厅 亨利之家(金轮店)
状元楼威尼斯自助餐厅 姐妹时光(淮海店) 姐妹时光(高陵店) 比力牛(锁金村店)
千锐居 老挝鹅肠王(大明路店) 崇仁府(建邺路店) 法派大酒店(虹桥新城市店)
状元楼威尼斯自助餐厅 得一煲(虹桥新城市店) 1912逸叶惊概念中餐厅
状元楼威尼斯自助餐厅 华艺精菜馆 圆桌武士(云山路店) 蓝湾咖啡(虹桥店)
状元楼威尼斯自助餐厅 华艺精菜馆 蜀锅仙(连阡路店) 圆桌武士(1912店) 大渔(金轮店)

注意事项：1. 10月份指定日期广发卡消费享五折优惠。2. 会员不能店内活动共享，若商户内部略有不同。
3. 参与活动优惠以发放最新公告为准，最终解释权归主办方所有。拨打广发卡服务热线：84797600/84797602

广东发展银行 南京分行